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Aanleiding 

De leden De Hoop, Thijssen (beiden PvdA), Peters en Bontenbal (beiden CDA) 

hebben schriftelijke vragen gesteld naar aanleiding van het FD-artikel ‘Scholen die 

gedwongen hun energiecontract opzegden zijn tot twaalf keer duurder uit’. Deze 

vragen zijn aanvullend op de Kamervragen van het lid Dassen. De beantwoording 

van die vragen komt tegelijkertijd naar u toe.  

Geadviseerd besluit 

Bent u akkoord met de antwoorden op deze Kamervragen?  Dan zullen we ze 

verzenden naar de Tweede Kamer, zoals verzocht voor het Kamerdebat op 

donderdag 6 oktober.  

Kernpunten 

Kern van het verhaal is dat we geen nationaal overzicht hebben welke 

schoolbesturen welke energieleveranciers hebben. Alle ontvangen meldingen 

rechtstreeks bij ons of via de onderwijskoepels hebben we doorgegeven aan het 

ministerie van EZK. Net als bij bijvoorbeeld gemeenten is de minister voor 

Klimaat en Energie in gesprek met schoolbesturen die hun best hebben gedaan en 

nu al wel zijn overgestapt. 

 

In hoeverre andere schoolbesturen, zonder contract bij Gazprom, te maken 

krijgen met de prijsstijgingen verschilt flink. Een groot deel van de schoolbesturen 

koopt gezamenlijk de energie in. Deze grote inkoper had al veel energie voor 

2023 ingekocht en kon daarmee de kosten dempen. Nieuwe deelnemers krijgen 

wel te maken met hoge prijsstijgingen. Datzelfde zal gelden voor schoolbesturen 

die zelf energie inkopen en geen vast contract of een aflopend contract hebben. 

Daarnaast is de financiële positie van schoolbesturen divers, de een heeft meer 

reserves dan de andere. De bekostiging van onderwijsinstellingen wordt ieder jaar 

aangepast voor stijgende lonen en prijzen. Het zal per instelling verschillen in 

hoeverre dit toereikend is voor de op dit moment extreme stijging van de 

energieprijzen. 

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

n.v.t. 
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